
 
 
 
 
    
 
 
 
 

PRESCRIPTION DRUG ISSUES GEN POP PHONE POLL 
April 2019 

 
                                                                                              
Pharmacy Benefit Managers price and administer prescription drug plans. These Pharmacy Benefit Managers also 
receive millions of dollars of rebates from drug manufacturers when they achieve certain volumes of sales. Would you 
support a law that would require these rebates to be reflected in lower prescription prices for patients at the 
pharmacy? 
 
 
 
 
 
 
                               Health Insurance       Political Beliefs                    Age                 Gender 
                               ----------------- ----------------------------- ----------------------------- ----------- 
                         Total  Yes   No   DK/Ot  Rep   Dem   Ind  Other DK/Re  <25  25-44 45-64  65+  DK/Re   M     F 
                         ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Base                     1000   887    98    15   284   438   175    43    60   105   341   351   199     4   485   515 
 
Yes                       830   791    35     4   245   347   159    33    46    82   276   303   165     4   390   440 
                           83%   89%   36%   27%   86%   79%   91%   77%   77%   78%   81%   86%   83%  100%   80%   85% 
 
No                        134    72    60     2    30    82    10     9     3    22    56    38    18     -    75    59 
                           13%    8%   61%   13%   11%   19%    6%   21%    5%   21%   16%   11%    9%    -    15%   11% 
 
Don’t Know/Other           36    24     3     9     9     9     6     1    11     1     9    10    16     -    20    16 
                            4%    3%    3%   60%    3%    2%    3%    2%   18%    1%    3%    3%    8%    -     4%    3% 
 
 
 
 


